

長崎県の雇用失業情勢の訂正について

令和4年7月1日及び7月29日に公表しました長崎県の雇用失業情勢（令和4年5月分・令和4年6月分）について、以下の誤りがありましたので、お知らせします。

なお、ホームページにおいても公表した資料について、訂正後のものに差し替えました。

【訂正箇所】

P7 「4 正社員の有効求人倍率」の図表のうち、令和4年5月の全国の正社員求人倍率の数値

【訂正内容】

令和4年5月の全国の正社員求人倍率について、以下のとおり訂正いたします。

（正）0.91（誤）0.92

【訂正後】

P7 4 正社員の有効求人倍率について

